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SESSÃO DO DIA 24.09.2020 
 

Ata da 8ª (oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jaguaruana, 2º período 
legislativo, realizada no dia 24 (vinte e quatro) de setembro do ano de 2020 (dois mil e 
vinte).  Às 18h15 do dia supracitado, o Senhor Presidente José Fábio Machado com as 
graças de Nossa Senhora Santana declarou aberta a sessão, cumprimentou os presentes 
e em seguida solicitou ao 1º secretário, o vereador Jurandir Abreu Santiago que fizesse a 
chamada regimental dos senhores vereadores, que depois de concluída constatou que 
estavam presentes os vereadores:  Afraudizio Azevedo Soares, Aluísio Gomes da Rocha, 
Francisco Inaldo de Lima, João Bosco Pereira, José Augusto de Almeida Júnior, José 
Alberto Barbosa Filho, José Elias de Oliveira, José Fábio Machado,  Jurandir Abreu 
Santiago, Marcus Rogério da Silva, Maria Neuma de Melo e Reginaldo Araújo da Silva. 
Não estava presente o vereador José Maria Mateus, mas já havia se justificado.  
Prosseguindo, o senhor presidente informou que a ata da sessão ordinária realizada no 
dia 17 de setembro de 2020 foi disponibilizada eletronicamente para todos os vereadores 
e estava aberta a observações. A mesma depois de aprovada pelos presentes foi assinada. 
Continuando com o expediente constou as seguintes matérias: Projeto de Lei Nº 
076/2020, dispõe sobre nomeação da areninha da localidade do Lagoa Vermelha no 
município de Jaguaruana com o nome de José Ribamar Batista Leite e dá outras 
providências. Projeto de Indicação Nº 04/2020, Indica ao chefe do Poder Executivo 
Municipal, o envio de Projeto de Lei criando a realização obrigatória e gratuita de 
exames para crianças recém-nascidas; Moção Nº 01/2020, aos policiais civis que 
trabalham no município de Jaguaruana pelos relevantes serviços prestados ao nosso 
município; Moção Nº 02/2020, aos policiais militares que trabalham no município de 
Jaguaruana pelos relevantes serviços prestados ao nosso município. Requerimento Nº 
04/2020 de autoria do vereador Reginaldo Araújo da Silva, solicitando do chefe do poder 
executivo a limpeza da escola do Assentamento Bela Vista; Requerimento Nº 19/2020 de 
autoria do vereador Afraudizio Azevedo Soares, solicitando do chefe do poder executivo 
aguar as avenidas do Assentamento Bela Vista. Logo em seguida, usando a fala de 
pequeno expediente, o vereador Afraudizio Azevedo Soares saudou a todos e destacou 
o requerimento que apresentou após visita realizada ao Assentamento Bela Vista, disse 
que recebeu sugestão dos moradores no sentido de solicitar ao poder executivo que seja 
aguada as avenidas da comunidade, pois a mesma recebeu um trabalho de restauração 
com revestimento com piçarra e isso tem causado transtornos, pois tem provocado muita 
poeira nas residências. Reforçou o requerimento do colega Naldo no tocante a limpeza 
das escolas. Parabenizou o vereador Bebeto por ter apresentado moção de 
congratulação aos policiais civis e militares que trabalham em nossa cidade. Destacou o 
projeto de indicação apresentado pelo vereador Naldo e assinado pelos colegas de 
bancada de oposição, afirmou ser uma medida importante, pois o exame nas crianças 
recém-nascidas vai detectar possíveis doenças. Parabenizou também o poder executivo 
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por ter apresentado um Projeto de Lei denominando a areninha da comunidade de Lagoa 
Vermelha com o nome do saudoso ex-vereador Dedé Batista, concluiu com um boa noite. 
Em seguida o vereador Naldo Quirino saudou a todos, destacou o projeto de indicação 
que apresentou, disse que espera a sensibilidade do poder executivo no atendimento do 
mesmo, por se tratar de um exame importante que vai detectar nas crianças nascidas em 
nosso hospital se são portadoras de alguma doença, agradeceu a fonoaudióloga Dra. 
Natalia que lhe orientou nesse pedido e agradeceu aos colegas que assinaram a matéria. 
Destacou também o requerimento que apresentou atendendo o pedido do colega 
Evanílson, onde solicita a limpeza da escola do Assentamento Bela Vista, que mesmo sem 
aulas precisa ser zelado para não acumular sujeira, falou que como representante do 
povo esse é seu papel apresentar as demandas da população, finalizou com um boa noite. 
Dando sequência, na ordem do dia constou as seguintes matérias: Requerimentos. 
Aprovados por unanimidade dos presentes. Em seguida foi facultada a palavra e como 
não houve nenhuma solicitação do uso da mesma e por não ter nada mais a tratar o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, desejou um boa noite e declarou 
encerrada a Sessão. A presente ata depois de aprovada vai pelos presentes assinada. 
 

 

 


